

CERTIFICATO N° SCPG 23-51

REV 00

Apave Certification Italia S.r.l.

certifica che Apave Certification Italia S.r.l. certifies that:

ETT S.P.A.

C.F.: 03873640100 SEDE LEGALE: Via Sestri, 37 - 16154 GENOVA (GE) - ITALIA

Applica un sistema di gestione per la Parità di Genere

Sui seguenti siti:

On the following locations:

VIA ENRICO ALBARETO, 21 - 16153 GENOVA (GE) - ITALIA
VIA SANDRO TOTTI, 7 - 60131 ANCONA (AN) - ITALIA
VIA S.TOMMASO D'AQUINO, 17 - 09134 CAGLIARI (CA) - ITALIA
VIALE ABRUZZI, 20 - 20131 MILANO (MI) - ITALIA
V.G.PORZIO CON ISOLA C2 SE B/27 - 80134 NAPOLI (NA) - ITALIA
CORSO NICOLANGELO PROTOPISANI, 8 - 80146 NAPOLI (NA) - ITALIA
PIAZZA GIUSEPPE VERDI, - 90138 PALERMO (PA) - ITALIA
VIA GIUSEPPE MAZZINI, 166 - 65122 PESCARA (PE) - ITALIA
VIA VINCENZO LAMARO, 51 - 00173 ROMA (RM) - ITALIA
VIA S.MOBILIO, 82 - 84127 SALERNO (SA) - ITALIA
VIA DEI SOL TERI, 38 - 38121 TRENTO (TN) - ITALIA
CORSO ENRICO TAZZOLI, 223 - 10137 TORINO (TO) - ITALIA

Per le seguenti attività: For the following activities:

Misure per garantire la parità di genere in ambito lavorativo nel contesto di: Progettazione, produzione e manutenzione di soluzioni software; gestione di attività di formazione.

valutato conforme ai requisiti richiesti dalla prassi di riferimento: assessed to meet the requirements of Guidelines:

UNI/PdR 125:2022

Data di prima emissione First issue date

04/12/2023

Data di emissione corrente

04/12/2023

Current issue date

04/12/202

Data di scadenza Expiry date

03/12/2026

Urba no Strada

Direttore Generale di Apave Certification Italia S.r.l. General Manager of Apave Certification Italia S.r.l.





neral Manager of Apave Certification Italia S.r.I.

Refer to the documentation of Management System for details of application to reference standard requirements.

Il presente certificato è soggetto al rispetto dei requisiti contrattuali di Apave Certification Italia S.r.l.
The use and the validity of the certification shall satisfy the contract requirements of Apave Certification Italia S.r.l.
Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al
presente certificato, si prega di contattare il n. telefonico +39 0633270123 o l'indirizzo e-mail

info.certification.it@apave.com.

For precise and updated information regarding any changes in the status of certification as carried in the present certificate, please call the following phone number +39 0633270123 or send an email to info.certification.it@apave.com

Riferirsi alla documentazione del sistema di gestione per l'applicabilità dei requisiti della norma di riferimento.

MS Nº 107